

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №4 «Сонечко» Сарненської міської ради (надалі Замовник) оприлюднює обґрунтування технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості та/або бюджетного призначення предмета закупівлі: Код за ДК - 09310000-5 Електрична енергія.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2023-11-03-009947-а

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного електропостачання у Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №4 «Сонечко» Сарненської міської ради.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Умови постачання електричної енергії замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам: Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII; Постанова Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії»; Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 310 «Про затвердження Кодексу систем розподілу»; Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 309 «Про затвердження Кодексу системи передачі»; Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 311 «Про затвердження Кодексу комерційного обліку електричної енергії»; Іншими нормативно-правовими актами. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закупається повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. Про що учасник підтверджує шляхом надання листа у довільній формі. Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об'єктів Замовника.

Якісні характеристики мають відповідати пункту 1.1.2 глави 1.1. розділу I ПРРЕЕ, а саме, що якість електропостачання це перелік визначених Регулятором, НКРЕКП показників (і їх величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії.

Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг з електропостачання, в тому числі тих, що передбачені згідно Порядку 375, Закону, ПРРЕЕ, КСР, умов договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та інших нормативно-правових актів. Згідно статті 18 Закон показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП).

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Електрична енергія стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі під час виконання

договору про закупівлю Електропостачальник зобов'язується дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу електричної енергії сформована згідно прорахованої потреби до кінця поточного року, що становлять 6000 кВт/год. Очікувана вартість предмета закупівлі передбачена змінами до річного плану закупівель на 2023 рік. Ціна за одиницю Товару за Договором включає вартість послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом з урахуванням витрат Постачальника на сплату митних тарифів, податків, зборів та платежів, інших витрат, які понесе Постачальник у зв'язку з виконанням Договору. До ціни за одиницю Товару не включається послуга з розподілу електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем/Замовником. Очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 33600,00 грн. з ПДВ. Ціна за одиницю товару перебуває в межах діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на електричну енергію на території України. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі було складено з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», врахуванням тарифу за поточний період діючого договору, шляхом ринкових консультацій з метою аналізу ринкової ціни на електричну енергію, аналізу загальнодоступної інформації про ціну, отриману із відкритих джерел (вебсайті ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» за адресою в мережі інтернет <https://www.oree.com.ua>, <https://index.minfin.com.ua>) збору та аналізу загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель "ProZorro" щодо аналогічних закупівель.